
 

 

 

千早赤阪村教育委員会令和７年第８回定例会会議録 

 

招 集 年 月 日  令和７年８月２８日（木） 

招 集 場 所  くすのきホール会議室 

開閉会日時及び宣言 
開  会 令和７年８月２８日 午前   ９時３０分 

閉  会 令和７年８月２８日 午前  １０時４５分 

出席並びに欠席委員 

出席４名 

○印は出席を示す 

△印は欠席を示す 

×印は不応召を示す 

公△印は公務研修を示す 

議席番号 役 職 名 氏   名 出欠 

１ 教 育 長 大  門    和  喜 〇 

２ 教育長職務代理者 東 條 由 紀 子 ○ 

３ 委 員 瀬 戸 葉 子 〇 

４ 委 員 渡 部  愛 〇 

５ 委 員 出 口 晴 久 〇 

職務のため会議場に出席 

した者の氏名 

教育委員会事務局理事 森 田  洋 文 ○ 

教 育 課 参 事 児 島 篤 司  〇 

教 育 課 参 事 市 橋  知 沙  〇 

教 育 課 課 長 代 理 井ノ本  純 一 〇 

   

議 事 日 程 別紙のとおり 

会 議 の 経 過 別紙のとおり 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

午前９時３０分開会 

 

事務局   それでは、定刻となりましたので、始めさせていただきます。おはようございます。  

本日は、令和７年第８回定例教育委員会でございます。教育長、進行よろしくお願いします。 

 

教育長   ただいまの出席委員は５名でございます。定足数に達しておりますので、令和７年第８回定

例教育委員会を開催いたします。 

    議事日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は会議規則第１６条第２

項の規定によって出口委員を指名いたします。 

 

    議事日程第２、「会期の決定について」を議題といたします。お諮りいたします。定例教育

委員会は、本日８月２８日木曜日の１日間といたしたいと思いますが、ご異議ございませ

んか。 

 

       （「異議なし」との声あり） 

 

    ご異議なしと認めます。よって定例教育委員会は本日８月２８日木曜日の１日間と決しまし

た。 

 

    議事日程第３、「前回定例会の会議録の承認について」を議題といたします。 

 

    前回定例会の会議録につきましては、先に事務局より配布されておりますが、写しのとおり

ご承認いただけますでしょうか。 

 

        （「異議なし」との声あり） 

 

   前回会議録を承認いただいたものと認めます。 

    

教育長   次に、議事日程第４、議案第１５号 令和７年度一般会計（教育費）補正予算（第５号）につ 

いてを議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

（事務局より議案書に基づき、令和７年度一般会計（教育費）補正予算（第５号）について説

明） 

 

教育長  何かご意見ご質問はありますか。 



 

 

 

 

教育長  他にないようでしたら、議案第１５号について、原案のとおり承認することにご異議ありま 

せんか。 

 

（「異議なし」との声あり） 

 

    教育長  異議がないようですので、議案第１５号 令和７年度一般会計（教育費）補正予算（案）第５号 

については承認することに決しました。 

 

教育長   次に、議事日程第５、議案第１６号 教育委員会の事務に関する点検評価報告書（令和６年度分）

についてを議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

（事務局より議案書に基づき、教育委員会の事務に関する点検評価報告書（令和６年度分）に 

ついて説明１社会を生き抜く、確かな学力づくり、２豊かな心、たくましい人づくり） 

 

教育長  何かご意見ご質問はありますか。 

       

渡部委員 ICTの専門家の方に見ていただいてるときいたのですが、具体的にどういった点でしょうか。 

 

事務局    令和２年から来ていただいていて、教職員が授業の中でどのように活用するかというところに対

して助言をいただいています。 

授業で活用できるソフトであったりとか、活用の仕方もそのものから指導いただくようになって、

最近では、考え方を共有するような思考ツールであるロイロノートっていうものを使って、子ど

もたちが自分が考えたこと、グループで考えたことを画面上で共有したりとか、今まで紙を見せ

あったりとか、前に出てきて貼ってとかやってたことが、全てデジタルの中で表現されるように

なって、子供たちとしては見やすくなったりとか、友達の考えがリアルタイムでわかるからすご

く分かりやすいとう効果があります。 

 

東條委員  キャリアパスポートって、どんなものでどのような内容になっていますか。 

 

事務局   キャリアパスポートは、毎年、毎学年、引き継がれていくもので、自分を客観し、自分はこんな

ことが好きであるとか、自分が将来になりたいこと、自分は得意なことなどを書いたりします。 

または、大きな活動があったら、その前にアンケートをするみたいで、例えば、自分には良いと

ころがあるとか、自分の意見を積極的に出せるっていうような質問項目があって、ちょっと苦手

だなっていう子が、活動の中で積極的に意見を出す場面を経験することで、事後アンケートした



 

 

 

時に、ちょっと評価がいい方に変わって、自分の成長を見取るためのポートフォリオ的なものに

なっています。 

 

瀬戸委員  くすのき英語 Campの効果は、どうでしょうか。 

 

事務局   自分が学んできたことを表現することってすごく大事であり、グローバル教育というか、いわゆ

る英語を使って表現する場面、体験する場面であったりとか 

っていうところを今後も増やしていきながら、表現する楽しさっていうのを感じられるように 

していきたいなと思っています。 

 

出口委員  事務点検評価の資料っていうのは先生方にも配布されるようなものなのでしょうか。 

 

事務局   4 月当初、新しく赴任されてきた先生方に着任式を行います。その中で、教育方針も、報告し、

先生方が、自分が活かせる、自分の力が発揮できることであったりとか、新しく取り組みたいこ

とであったりとかをイメージしてもらいながら進めていけるかと思っています。  

こちらの点検評価報告書についても、ホームページ等でも確認はできます。 

 

（事務局より議案書に基づき、教育委員会の事務に関する点検評価報告書（令和６年度分）に 

ついて説明３―１安全安心な学校づくり、３－２学校および教職員の資質の向上） 

 

教育長  何かご意見ご質問はありますか。 

 

瀬戸委員 18 ページなんですけれども、この生活面において支援を要する子どもや家庭についてケース会議

を行ったっていうところで、いろんなサポートを必要とされるご家庭っていうのは一定あって、子

供たち 1人ひとりが抱える困難さっていうものもあったりはします。子供たちのやっぱり負担が増

えてしまう部分があって、それが学校生活の中で影響が出て来ないとも限らないっていうところも

ありますので、目の前に子どもが、学校に来た子どもたちだけではなく、その後ろにある生活も含

めて支援していくことが大切だと思います。 

事務局  小学生も中学生とかあると思います。中学生になって急にっていうことは多分ないかと思います。 

 

教育長  虐待の通告、昨年度は 0ではなかったんですね。 

 

事務局  虐待通報から、見守っていかないといけないとか、どういう支援をしていったらいいであるとか 

いうことを教育と福祉が連携して対応してるというのが実態です。 

 

渡部委員 学校の先生が授業を進めることだったり、あとは人間関係だったりとか、保護者との関係とか、 



 

 

 

いろんなしんどいこととかたくさんあると思うんですけれども、そういう先生方の心のケアとか

マネジメントはどのようにしていますか。 

 

事務局  学校閉庁日とか、長期休暇の時になるべくお休みを取ることで、学期の間の疲れを癒すであったり

とか、心理、メンタルのケアは行ってます。1 人で抱え込むっていうのが 1 番しんどくなるので、

教職員の数もそんなに多くないから、1つの事案に対しても複数人で当たることで、ひとりで抱え

込んでひとりがどんどん追い込まれていくような状況がないように、普段からそういった体制作り

をおこなってます。 

 

東條委員 先生は、毎日忙しくされてます。授業の準備とか学校に残ってないにしろ、家でされたりと 

かいうこともあるかなと思ってるんですけど、どうなんですか。 

 

事務局  おっしゃる通りでございます。我々も元々現場にいたものですから、学校でしかできないことは学

校の中でやって、家に持って帰ってしまう授業の準備であったりとか、例えば次の日に使うのもと

か、1 週間分ぐらいのプリントを作ったりっていうのを家に帰って子供が寝た後にやってる時はあ

りますね。 

しかし ICT化を進めていく中でそういった負担が減るようにタブレットであったりとか ICT機器の

活用っていうところはその目的とされてますので、積極的に使っていきながら、家でも仕事をしな

くてもいけるよう今後検討していかなければと思います。 

 

（事務局より議案書に基づき、教育委員会の事務に関する点検評価報告書（令和６年度分）に 

ついて説明生涯学べる社会づくり） 

 

教育長  何かご意見ご質問はありますか。 

    

     （質問なし） 

教育長  では、議案第１６号について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」との声あり） 

 

教育長  異議がないようですので、議案第１６号 教育委員会の事務に関する点検評価報告書（令和６年度

分） 

については承認することに決しました。 

     なお、事務点検評価報告書につきましては、字句等を校正し、村議会へ提出して成案とさせ 

ていただきその後公表します。 

 



 

 

 

教育長  次に報告案件に移ります。事務局から説明をお願いします。 

（行事予定について） 

（学力テストについて） 

（不祥事案件について） 

（運動会、体育祭について） 

 

教育長    他に報告等ありませんか。次に、９月の定例教育委員会日程についてでございます。 

毎月、第４木曜日が基本ですので、２５日（木）はいかがでしょうか。 

 

   （日程調整） 

 

  それでは、次回定例教育委員会は、９月２５日（木）９時３０分から開催いたしますので、 

よろしくお願いします。 

             他に何かございませんか。ないようですので、本日の案件はすべて終了いたしました。 

これで本日の会議を閉じ、令和７年第８回定例教育委員会を閉会いたします。 

 


